
 
 

ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА 

VIII скликання 
 

 ПРОТОКОЛ №104 

спільного засідання постійних комісій 

 

12 червня  2025 р.                                                                           
                       

                                                                                        приміщення Дунаєвецької міської ради  

1000 год. дня                                                                                              
 

Присутні депутати на засіданні: Боднар С.Б., Вознюк Т.В., Войтков Р.В.,   Гураєвська Т.С., 

Гуцол С.М., Дак Л.М., Даньков Ю.М., Доротюк І.В., Жовнір Р.Є., Келащук Л.А.,               

Красовська Л.Є., Кріль Ю.В., Мартинюк О.Ф.,   Осадчук Г.В., Мудрик К.М., Поліщук Ю.С., 

Понцак Н.Д., Романюк В.О., Срюбко О.О., Тимофієв О.А., Тимчишин М.В., Чекман Ю.П., 

Ясінський О.В. 

 

Запрошені та присутні на пленарному засіданні: 

Антал В.І. - заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради 

Чекман В.К. - заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради 

Абзалова Т.В. – начальник фінансового управління міської ради 

Білянська Т.А. – начальник відділу економіки, інвестицій,  комунального майна та 

агропромислового розвитку апарату виконавчого комітету міської ради 

Бец А.В. – директор КНП міської ради «Дунаєвецька багатопрофільна лікарня» 

Вітровчак Ю.М.  - т.в.о. начальника управління містобудування, архітектури, житлово-

комунального господарства, благоустрою та цивільного захисту  міської ради 

Лясота Т.А. – начальник юридичного відділу апарату виконавчого комітету міської ради 

Макогончук В.В. – начальник земельного  відділу апарату виконавчого комітету міської ради 

Ференчук В.В. – директор КП «Благоустрій Дунаєвеччини» 

 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:  

1. Про внесення змін до Програм Дунаєвецької міської ради 

2. Про внесення змін до бюджету Дунаєвецької міської територіальної громади на 2025 рік 

3. Про затвердження Статуту комунального некомерційного підприємства Дунаєвецької 

міської ради «Дунаєвецька багатопрофільна лікарня»  у новій редакції 

4. Про приватизацію шляхом викупу об’єкта комунальної власності - нежитлової будівлі  за 

адресою  вул.Івана Франка, 20-А, с.Рахнівка, Кам’янець-Подільського району, Хмельницької 

області 

5. Про затвердження  протоколів про результати  проведених електронних аукціонів з оренди 

комунального майна 

6. Про управління комунальним майном Дунаєвецької міської ради 

7. Про затвердження документації із землеустрою та передачу в постійне користування 

земельних ділянок 

8. Різне 

 

 

 

 



РОЗГЛЯД ПИТАНЬ: 

1. Про внесення змін до Програм Дунаєвецької міської ради 

СЛУХАЛИ:  Вітровчака Ю.М., Лясоту Т.А. 

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про внесення змін до Програм Дунаєвецької міської ради» 

винести на розгляд пленарного засідання сто четвертої (позачергової) сесії міської ради. 

ОДНОГОЛОСНО 

 

2.  Про внесення змін до бюджету Дунаєвецької міської територіальної громади                         

на 2025 рік 

СЛУХАЛИ:  Абзалову Т.В. 

ВИСТУПИЛИ: Ясінський О.В.: Котельня, яка буде функціонувати на території стадіону не   

заважатиме тиру,  на якому опаленні буде ця котельня, чи є приміщення для зберігання 

палет, чи не зіпсується дорога при завозі палет?  З якого саме матеріалу буде облаштоване 

подвір’я біля ліцею №4,  якщо це бруківка, то вона має бути високоякісна, і взагалі чи 

підлягає відновленню неякісно встановлена підрядними організаціями бруківка? Які саме 

роботи заплановані  в ліцеях? 

Заяць В.В., Антал В.І. відповіли на запитання. 

Чекман Ю.П.: В ліцеї № 1 буде проведено капітальний ремонт спортивної зали, з заміною 

системи проводів для передачі електричного струму, також планується встановити 

спортивний лінолеум.  

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про внесення змін до бюджету Дунаєвецької міської 

територіальної громади на 2025 рік» винести на розгляд пленарного засідання сто четвертої 

(позачергової) сесії міської ради. 

ОДНОГОЛОСНО 

 

3. Про затвердження Статуту комунального некомерційного підприємства 

Дунаєвецької міської ради «Дунаєвецька багатопрофільна лікарня» у новій редакції 

СЛУХАЛИ:  Бец А.В. 

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про затвердження Статуту комунального некомерційного 

підприємства Дунаєвецької міської ради «Дунаєвецька багатопрофільна лікарня» у новій 

редакції» винести на розгляд пленарного засідання сто четвертої (позачергової) сесії міської 

ради. 

ОДНОГОЛОСНО 

 

4.  Про приватизацію шляхом викупу об’єкта комунальної власності - нежитлової 

будівлі  за адресою  вул.Івана Франка, 20-А, с.Рахнівка, Кам’янець-Подільського 

району, Хмельницької області 

СЛУХАЛИ:  Білянську Т.А. 

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про приватизацію шляхом викупу об’єкта комунальної 

власності - нежитлової будівлі  за адресою  вул.Івана Франка, 20-А, с.Рахнівка, Кам’янець-

Подільського району, Хмельницької області» винести на розгляд пленарного засідання сто 

четвертої (позачергової) сесії міської ради. 

ОДНОГОЛОСНО 

 

5.  Про затвердження  протоколів про результати  проведених електронних аукціонів з 

оренди комунального майна 

СЛУХАЛИ: Білянську Т.А.  

ВИСТУПИЛИ:  

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про затвердження  протоколів про результати  проведених 

електронних аукціонів з оренди комунального майна» винести на розгляд пленарного 

засідання сто четвертої (позачергової) сесії міської ради. 

ОДНОГОЛОСНО 



6.  Про управління комунальним майном Дунаєвецької міської ради 

СЛУХАЛИ:  Білянську Т.А. 

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про управління комунальним майном Дунаєвецької міської 

ради» винести на розгляд пленарного засідання сто четвертої (позачергової) сесії міської 

ради. 

ОДНОГОЛОСНО 

 

7.  Про затвердження документації із землеустрою та передачу в постійне користування 

земельних ділянок 

СЛУХАЛИ:  Макогончука В.В. 

ВИСТУПИЛИ: Мартинюк О.Ф. – задав запитання, який сенс передачі цієї земельної 

ділянки 

Макогончук В.В., Срюбко О.О відповіли на дане питання. 

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про затвердження документації із землеустрою та передачу 

в постійне користування земельних ділянок» винести на розгляд пленарного засідання сто 

четвертої (позачергової) сесії міської ради. 

ОДНОГОЛОСНО 

 

8. Різне 

 

 

Голова постійної комісії з питань 

планування, фінансів, бюджету      та 

соціально-економічного розвитку, зв’язків з 

виконавчими структурами, органами 

місцевого самоврядування, об’єднаннями 

громадян та засобами масової інформації    

 

 

                                  

                                    

                                

 

 

Сергій БОДНАР 

 

Голова постійної комісії з питань освіти, 

культури, охорони здоров’я, фізкультури, 

спорту та соціального захисту населення, 

регламенту, депутатської діяльності, прав 

людини, законності, запобігання та 

врегулювання конфлікту інтересів 

 

  

                                   

 

 

 

Юрій ЧЕКМАН 

 

Голова постійної комісії з питань 

містобудування, будівництва, 

агропромислового комплексу, земельних 

відносин, охорони навколишнього 

природного середовища та екології   

                                   

 

 

 

Віктор РОМАНЮК 

                                 

                                       

             

Заступник голови постійної комісії з питань 

житлово-комунального господарства, 

комунальної власності, промисловості, 

підприємництва та сфери послуг  

 

                                 

 

 

Тетяна ГУРАЄВСЬКА 

 

 

                                                                   


